OKULUMUZUN TARİHÇESİ
     Okulumuz  Ali Hikmet Paşa Mahallesinde 7877 metre karelik  alan üzerine 10 derslik ve 320 kişilik konferans salonu ile birlikte kurulmuş,  16 Eylül 1968 yılında bir müdür, 17 öğretmen ve 500 öğrenci ile eğitime başlamıştır.
    Mahallenin hızla büyümesi üzerine okul binası yetersiz kalmış ve ek bina ihtiyacı doğmuş 17.09.1972 tarihinde 4 derslik olarak planlanan ek derslik inşaatı okul mevcudunun daha da artacağı düşünülerek  8 dersliğe çıkarılmış olup  22.07.1974 tarihinde hizmete girmiştir.
Çevrenin hızla gelişmesi sonucu ihtiyaca  cevap  vermeyen okulumuza 6 derslik daha ilave edilmiş ve bu ilave 1986 yılında eğitim ve öğretime açılmıştır.1995 yılında müfredat laboratuvar Okulu kapsamına alınan okulumuzda yeni bölümlere ihtiyaç duyulması nedeniyle 1996 yılında 4 derslik ilave inşaatına başlanarak 1997 yılında eğitim öğretime açılmıştır.
1997-1998 öğretim yılı başında zorunlu eğitim sekiz yıla çıkmasıyla Ali Hikmet Paşa İlköğretim Okulu adını alan okulumuz 36 derslik,2 laboratuvar,3 bilgi teknoloji sınıfı,2 yabancı dil sınıfı ,1 sosyal bilgiler sınıfı ,1 kütüphane ,1 müzik odası,1 resim odası,1 spor odası,1 öğretmen çalışma odası ,2 öğretmenler odası,1 rehberlik servisi ,1 grup rehberliği odası ,2 teknoloji tasarım sınıfı ,6 idari oda,1 toplantı salonu,1çok amaçlı salonda oluşan 5800 metrekarelik kapalı alanda 4 anasınıfı şubesi,1.sınıftan 8. Sınıfa kadar her sınıf seviyesinde 8 er şube olmak üzere toplam 68 şubede 94 öğretmen ile 2554 öğrenciye hizmet vermiştir.
Okulumuz öğrencilerimizin yanında velilerimize ve çevre halkına da ışık tutmuş Halk Eğitim Müdürlüğü ile yapılan işbirliği sonucu okulumuzda anne çocuk eğitimi, biçki,  dikiş, giyim ve bilgisayar kursları açılmıştır.
Sosyal, kültürel ve sportif alanlarda da okulumuz etkinliğini sürdürmüştür.
Futbol, voleybol, güreş, karate, judo, yüzme, triatlon, halk oyunları ve satranç dallarında öğrencilerimiz gerek takım olarak gerekse ferdi olarak il içinde ve ülke çapında yarışmalara katılarak başarılar elde etmişlerdir.
Resim ve iş eğitimi sergilerimiz büyük ilgi görmüş, öğrencilerimiz çeşitli yarışmalara katılarak dereceler elde etmişlerdir. Türk Halk Müziği Koromuzun konserleri beğeni ile izlenmiştir. Resim ve Müzik dalında yetenekli öğrencilerimize ilimiz güzel sanatlar lisesine girmeleri konusunda destek ve yönlendirme yapmıştır. İlimizdeki ilköğretim okulları arasında yapılan Uygulamalı Çevre Eğitim Yarışmasında okulumuz 3 kez örnek okul seçilmiştir.
2012-2013 Eğitim-Öğretim yılında okulumuz 4+4+4 eğitim sisteminin gelmesi ile birlikte yeniden eski hüviyetine kavuşmuştur. Ali Hikmet Paşa İlkokulu olarak eğitim-öğretim faaliyetlerine devam etmiştir.2017 yılında alınan yıkım kararı ile okulumuz boşaltılarak 2017-2018,2018-2019 Eğitim öğretim yıllarına Sevinç Kurşun İlkokulunda devam etmiştir. Okulumuz şu anki bulunduğu 4500metrekarelik alan üzerine 32 Derslikli İlkokul olarak projelendirilip inşa edilmiştir.
[bookmark: _GoBack]Yeni okul binamız 6 ana sınıfı,32 ilkokul sınıfı,1 özel eğitim sınıfı,1 destek odası,                      Z - kütüphane,2 müdür yardımcısı odası,2 rehber öğretmen odası,1 memur odası,1müdür odası,1 öğretmenler odası, okuma salonu, akıl ve zeka oyunları atölyesi, toplantı salonu, kodlama atölyesi, spor salonu ve konferans salonu ile birlikte 50 öğretmen 950 öğrenci ile  09/09/2019 tarihinde eğitim-öğretim faaliyetlerine başlamıştır.

Okulumuz öğretmenleri, öğrencileri ve velileri arasındaki sıcak, samimi ilişkileri ile örnek bir çalışma ortamı oluşturmuştur, eğitim öğretimdeki başarısı ile sürekli sürekli gelişimi ile sosyal aktiviteleri ile çevresindeki okulların öğrenci potansiyelleri için de çekim merkezi olmuştur.
Vizyonu ÜLKE STANDARTLARININ BİR ADIM ÖNÜNDE OLMAK olan, çağın gerektirdiği eğitim öğretim araç, gereçleriyle donatılmış okulumuz, mesleğinde uzmanlaşmış ve deneyim üstünlüğüne sahip seçkin eğitimci kadrosu ile her alanda sorumluluk alabilen, bilim ve teknolojiye açık, çevresiyle ilgili sorunlara çözüm getirebilen, toplumun istek ve ihtiyaçlarına cevap verebilen bireyler yetiştirme içerisindedir. DOĞRU YERDESİNİZ sloganı ile özdeşleşmiş olan okulumuzda yapılan çalışmalar toplumun tüm kesimlerinin takdirini kazanmıştır. Şehrin İncisi Eğitimin Öncüsü olan ALİ HİKMET PAŞA İLKOKULUNUN  ‘’ Şehri Değiştirmeye Geliyoruz.’’ ideali ile çıktığı bu yolda Nobel Ödülü alan bilim insanları, Olimpiyat Şampiyonu sporcuları yetiştirmek hedefleri arasındadır.
